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Bai 1 (5 diém):

Mot dién tich diém q, = —6,4.107' (C) dat & A trong chan khong;
a. V& vecto cuomg do dién truong do q gay ra tai diém M cach A 8(cm) va tinh cuong do dién
truomg do.
b. Dt thém mét dién tich diém q> = 3,6.10™° (C) tai B cach A 10(cm) va cich M 6(cm). Tim
cuing 9 dién truong téng hop tai M.
Bai 2 (2 diém):

Hai dién tich diém dat trong khong khi cach nhau mdt doan 1m, ddy nhau mot lye F=1,8
N. Pién tich tdng cong ciia hai vt 14 3.107 C. Tim dién tich ctia mdi vat
Bai 3 (3 diém):

Gitra hai diém B va C cach nhau mdt doan 0,2 m ¢6 mdt dién truomg déu véi dudng siic
huéng ti B — C. Hi¢u dién thé Upe = 12V. Tim:
a. Cuong do dién truong gitia B va C.
b. Cong cia luc dién dich chuyén dién tich diém q=2.10 C ditit B — C. o i
c. Khoi luong ciia dién tich diém q =2.10° C. Biét n6 dich chuyén khong van tbc diu tir B dén

C dudi tac dung cia dién truong va tai C meE tich diém dat toc dé: 1.107mls,
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Bai 1 (5d)—
a (34
+ Ve diing phuong, chiéu vecto E, ta
la,

+ Viét ding cong thic: E,

+ Thay s6 va tinh dung E,
b. 29
+ V& hinh dung cac vecto E,va E,( E, LE))

+ Vit cong thirc va tinh ding: E, =k 92! = 900 (V/m)
n
+Néu duoc nguyén li chong chit dién truong: E=E, +E,

+ Tinh duoc cudng 49 dién truong E=1[E7 + E3 = 90052 (Vim) ~ 1272,8 (V/im)

Bai 2 (2d) -
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Hai dién tich ddy nhau =|g,g,|=...=2.10™
@ +4:=3.107)0=4,)0:4:)0
4,=210%(C)
Tim duge (hoie nguoe lai)
4,=1.10%(C)
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